
Інформація

про виконання основних пріоритетів та завдань 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Бердянськ 

за 1 квартал 2016 року

           Пріоритет 1.


Зміцнення промислового сектору економіки, підвищення науково-технічного рівня  та конкурентоспроможності продукції

Протягом звітного періоду  промислові підприємства проводили заходи, спрямовані на забезпечення зростання реального сектору економіки шляхом удосконалення процесу виробництва, розширення нових ринків збуту, впровадження заходів та проектів зі сталого енергетичного розвитку.

Рішенням виконавчого комітету від 10.03.2016 №80 підведені підсумки виконання Програми підтримки місцевих товаровиробників за 2014-2015 роки та вирішено продовжити її дію на 2016-2017 роки.


Керівники промислових підприємств були запрошені до участі у новій програмі бізнес-стажування для фахівців з України за напрямом “Управління ланками поставок”, що проводився у рамках співпраці з Американською Комерційною Службою Посольства США в Україні та Програмою SABIT, яку спонсорує Міністерство торгівлі США.

На офіційному сайті Бердянської міської ради в розділі “Промисловість” розміщено календар виставок по Україні на 2016 рік, постійно оновлюється перелік промислових підприємств.

Результати реалізації пріоритетного напряму:

Обсяг реалізованої промислової продукції за  січень 2016 року склав 150,6  млн. грн., або 101,6% до рівня 2015 року.

Пріоритет 2.


Підтримка підприємництва. Розвиток споживчого ринку

Рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 10.03.2016 №81 підведені підсумки виконання заходів Комплексної програми розвитку малого підприємництва у м.Бердянськ за 2015 рік. 


У січні 2016 року оголошено відбірковий конкурс для власників малого і середнього бізнесу серед внутрішньо переміщених осіб та місцевих підприємців для участі у програмі з розробки бізнес-планів. Організатор - проект “Ми у бізнесі: залучення підприємців у постраждалих від конфлікту громадах”, що впроваджується Центром міжнародного приватного підприємництва у рамках проекту “Українська ініціатива зміцнення громадської довіри” за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID. У рамках Проекту проведено стратегічне навчання підприємців-власників малого і середнього бізнесу за трьома напрямами: вихід на нові ринки з існуючими продуктами, вихід на нові ринки з новими продуктами та оптимізація бізнес-процесів.
Рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 09.02.2016 №34 підведені підсумки виконання Плану міських заходів щодо захисту прав споживачів у м.Бердянськ за 2015 рік та затверджено План міських заходів щодо захисту прав споживачів у м.Бердянськ на 2016 рік. У рамках виконання заходів Плану розглянуто 132 звернення громадян, за неякісні товари та надані послуги споживачам повернуто 5,2 тис. грн., у 13 випадках виконано ремонт неякісних товарів, у 15 випадках здійснено заміну неякісного товару на якісний, надано 132 консультації з роз'яснення законодавства у сфері захисту справ споживачів.
З нагоди святкування Всесвітнього Дня захисту прав споживачів у загальноосвітніх школах міста проведено курс лекцій, направлених на популяризацію споживчих знань. У конкурсі мультимедійних проектів брали взяли участь ЗОШ №№3,4,5,6,7,9. Найкращі роботи були продемонстровані на засіданні Координаційної ради з розвитку підприємництва та захисту прав споживачів. За підсумками конкурсу творчі колективи загальноосвітніх шкіл міста відзначені грамотами міського голови  та солодкими призами.

Результати реалізації пріоритетного напряму:
 
Проведено 26 ярмарок місцевих та сільськогосподарських виробників, на яких реалізовано 14,0 тонн овочів та фруктів, 5,5 тонн круп та цукру тощо.


У місті функціонують 9 ринків та торговельних рядів.
Видано 18 Погоджень режиму роботи об’єктів бізнесу.


Станом на 01.04.2016 року у місті зареєстровано 7,3 тисячі фізичних осіб-підприємців, які займаються торгівлею продовольчими та непродовольчими товарами, ресторанним господарством та громадським харчуванням, надають різноманітні послуги.


Пріоритет 3.
Розвиток міського транспорту та морської логістики. Послуги зв'язку

Перевезення пасажирів у місті здійснювали автобуси малої та середньої місткості на 19 автобусних маршрутах загального користування, які обслуговуються 9 суб’єктами господарювання–перевізниками, визначеними переможцями конкурсів на перевезення пасажирів на міських маршрутах та які здатні забезпечувати належну якість обслуговування перевезень пасажирів і дотримання вимог транспортного законодавства України.


Приватними перевізниками продовжено експлуатацію 11 автобусів для перевезення людей з інвалідністю. Враховано інвестиційні зобов’язання щодо перевезення пільгових категорій населення, учнів загальноосвітніх шкіл, підвищення комфортності та оновлення рухомого складу та участь у програмі дачних перевезень. За умовами конкурсу на маршрутах міста введені трафарети номерів маршрутів, які світяться в темний час доби для осіб з вадами зору. 


З метою задоволення потреб у безпечному та якісному автотранспортному обслуговуванні населення та підприємств міста, сприянню розвитку мережі автобусних зупинок, встановленню додаткових дорожніх знаків „Зупинка за вимогою”, благоустрою кінцевих зупинок та розворотних кілець на міських автобусних маршрутах загального користування продовжено виконання Програми розвитку автомобільного транспорту в м.Бердянськ на 2013-2017 роки (рішення тридцять сьомої сесії (ІІ частина) міської ради VI скликання від 22.04.2013 №17).

Результати реалізації пріоритетного напряму:
Обсяг перевезених вантажів автомобільним транспортом за січень-лютий 2016 року склав 76,2 тис. тонн, або 58,4% до аналогічного періоду 2015 року, вантажооборот – 11,4 млн. ткм (172,6%).

Перевезено автомобільним транспортом 2060,3 тис. пасажирів (98,0% до аналогічного періоду 2015 року), пасажирооборот склав 21,0 млн. пас. км (107,2%).
Приватними перевізниками оновлено рухомий склад транспортних засобів у кількості 2 одиниці.
Пріоритет 4.

Капітальний ремонт, будівництво та реконструкція об’єктів комунального та соціально-культурного призначення
Рішенням дев'ятої сесії міської ради VII скликання від 31.03.2016 №38 затверджено Програму будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального та соціально-культурного призначення на 2016 рік із загальною сумою фінансування за рахунок коштів міського бюджету в сумі 7,71 млн. грн. Фактичне освоєння коштів станом на 01.04.2016 року не проведено. 
Результати реалізації пріоритетного напряму:
За січень-лютий 2016 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 2,9 млн. грн., або 94,7% до рівня 2015 року.
Пріоритет  5.

Благоустрій міста. Надання якісних житлово-комунальних послуг

Затверджено Програму проведення будівництва, реконструкції, капітального ремонту, поточного ремонту та утримання автомобільних доріг на 2016 рік (рішення дев’ятої сесії міської ради VІІ скликання від 31.03.2016 №9), якою  передбачено фінансування у сумі 7729,4 тис. грн. за рахунок коштів міського бюджету. Заплановано проведення поточного ремонту та утримання автомобільних доріг  на 94 вулицях міста, орієнтовною площею 16838 м² на суму 3367,7 тис. грн. та капітального ремонту та утримання автомобільних доріг у сумі 4361,7 тис. грн. (асфальтування доріг на вулицях Спортивна (Тельмана), 8 Березня (8 Марта), Піщана (Тольятті) та Приазовська.


Програмою поточного ремонту, утримання об’єктів міського благоустрою та благоустрою міських територій на 2016 рік (рішення сьомої (позачергової) сесії     міської ради VІІ скликання від 04.02.2016 №4 та дев’ятої сесії Бердянської міської ради VІІ скликання від 31.03.2016 №7) на утримання та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення в мікрорайонах міста та технічне обслуговування світлофорів передбачено фінансування в сумі 6845,7 тис. грн. за рахунок коштів міського бюджету. Фактично використано 1434,7 тис. грн. (21,0%), у тому числі:


- освітлення вулиць - 1136,2 тис. грн.; 


- вартість спожитої електроенергії для освітлення міста та роботи фонтанів - 249,7 тис. грн.;


- вартість спожитої електроенергії для роботи світлофорів - 12,5 тис. грн.;


 - технічне обслуговування світлофорів - 36,3 тис. грн.

На проведення санітарного очищення та благоустрою міста передбачено фінансування у сумі 4798,7  тис. грн. Утримання насосних станцій та прочищення зливостоків здійснює КП “Бердянськекотранс”. Фінансування утримання насосних станцій склало 10,5 тис. грн. 

З метою попередження підтоплення міста в період дощів та танення снігів КП „Бердянськекотранс” очищено 7,3 км зливової системи (0,7 км - механізована очистка, 6,6 км - ручна очистка) на суму 70,0 тис. грн. 


КП “Бердянськекотранс” та ТОВ “КК “Коменерго-Бердянськ” проведено роботи з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на суму 57,7 тис. грн. З мікрорайонів міста вивезено 496 м3 стихійних звалищ, здійснено прибирання вулиць на суму 807,7 тис. грн.

КСП „Зеленгосп” проведено роботи з поточного ремонту та утримання зелених насаджень на суму 748,3 тис. грн., у т.ч. уходні роботи - 49,6 тис. грн., обрізка та знесення аварійних дерев – 698,7 тис. грн.

Витрати на утримання кладовищ КП „Ритуал” склали 213,8 тис. грн.

Рішенням восьмої сесії міської ради VІІ скликання від 18.02.2016 №2 затверджено міську програму „Питна вода” м. Бердянськ на 2016-2020 роки” згідно з якою за рахунок коштів міського бюджету КП „Бердянськводоканал” виконано роботи з усунення аварії на самопливному колекторі по вул. Вроцлавська на суму 199,0 тис. грн. 

На виконання заходів Програми сприяння створенню та функціонуванню об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у м.Бердянськ (рішення   тридцятої сесії міської ради VI скликання від 29.11.2012 №19) протягом звітного періоду створено 11 ОСББ  у складі  11 житлових будинків. Загальна кількість ОСББ у місті - 183 (248  житлових будинків).

Результати реалізації пріоритетного напряму:

КП електричних мереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” відремонтовано та встановлено після ремонту 891 світильник, виконано заміну 1856 ламп у світильниках, відновлено та замінено 4,284 км проводів повітряної лінії.

Пріоритет 6.

Впровадження енергоефективних заходів у бюджетній сфері міста. Посилення інвестиційної активності
У рамках Програми з енергозбереження та підвищення енергоефективності на території міста Бердянська на 2013-2017 (рішення  виконавчого комітету Бердянської міської ради від 10.06.2013 №218) функціонує єдина електронна система обліку споживання енергоресурсів комунальними підприємствами міста Бердянська, такими як: “Ритуал”, КСП “Зеленгосп”, “Міськсвітло”, “Рятувально-водолазна служба” та “Бердянськекотранс”. 

У рамках участі виконавчого комітету в проектах:


проведено засідання Координаційної ради з питань підвищення енергоефективності при виконавчому комітеті,  розглянуті питання організації та проведення Години Землі у 2016 році, підготовки до проведення III міського Місячника енергозбереження, який відбудеться у квітні 2016 року;


підготовлено та надано конкурсну заявку на отримання грантової допомоги в розмірі 1328,0 тис. євро в рамках проекту представництва Європейського Союзу “Підтримка громад, що опинилися під впливом конфлікту в Україні” та з метою довгострокової підтримки ЄС Програми реформування політики регіонального розвитку, що впроваджується урядом України. Проект передбачає реконструкцію будівлі по вул. Європейській (Кірова), 68-А, в якій заплановано створення дошкільного навчального закладу та реабілітаційного центру для дітей-інвалідів та будівлі по вулиці Земській (Червона), 38, де передбачено створення комплексного центру для надання соціальних послуг тимчасово переміщеним особам та мешканцям міста. Укладено грантовий контракт між ЄС та виконавчим комітетом Бердянської міської ради, завершено етап узгодження подальших дій між ЄС та Фондом ООН у галузі народонаселення. Результат перемовин: керівництвом проекту від ЄС в Україні прийнято рішення про виключення зі складу учасників проекту Фонду ООН у галузі народонаселення;

підготовлено заявку на отримання грантових коштів від корпорації НЕФКО для фінансування проекту з енергозбереження на суму 250,3 тис. євро, спрямованого на встановлення сонячних колекторів для приготування гарячої води в 9 дошкільних навчальних закладах міста. Фінансування проекту “Впровадження принципів “зеленої економіки” в муніципальних будівлях міста Бердянська за допомогою сонячних колекторів” здійснюється за рахунок грантових коштів. Сонячні колектори встановлено в ДНЗ №№28,33. Роботи заплановано завершити у червні 2016 року;

продовжено роботу з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ), спрямовану на укріплення можливостей громади до прийняття вимушено переселених осіб шляхом переобладнання та перебудови муніципальних об'єктів інфраструктури, які мають соціальну спрямованість. У результаті робочих зустрічей представників товариства та громади міста досягнуто згоди щодо фінансування встановлення спортивних та ігрових майданчиків на території ЗОШ №3 та КУ “Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів”.

Результати реалізації пріоритетного напряму:
У порівнянні з 1 кварталом 2015 року завдяки активізації інформаційно-роз'яснювальної роботи в бюджетній галузі та систематизації обліку даних споживання теплової енергії зменшилося на 713,9 гКал, води - на 7,4 тис. куб. м, електроенергії - на 232,1 тис. кВт/год, газу - на 0,9 тис. куб. м.

Пріоритет  7.
Реалізація державної бюджетної політики. Ефективне використання об'єктів комунальної власності
Рішенням виконавчого комітету від 10.03.2016 №87 затверджено заходи щодо виконання дохідної частини бюджету та оптимізації бюджетних видатків у 2016 році. Заплановано додатково отримати 3075,0 тис. грн., що становить 1,6% доходів загального фонду (без урахування трансфертів).

З метою мобілізації надходжень до міського бюджету міською радою та її виконавчим комітетом проведено: 
- 4 засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких розглянуто питання щодо ліквідації заборгованості із заробітної плати та підвищення рівня оплати праці на 6 підприємствах та у 7 фізичних осіб - підприємців, серед яких: ТОВ “Югенергомашторг”, ПП “Авікс груп”, ФО-П Капустіна Т.В., ФО-П Кюрчев С.І. та інші. Результат роботи - погашено заборгованість у сумі 3838,7 тис. грн.;
- моніторингу орендарів землі щодо виконання умов договорів по своєчасній оплаті оренди. Результат роботи - погашення боргу на суму 172,2 тис. грн.;

- роботи по укладанню 77 додаткових угод до договорів з урахуванням нових ставок, затверджених рішенням шостої сесії Бердянської міської ради VІІ скликання від 21.01.2016 №50 та нової грошової оцінки землі. Додатково нараховано 310,2 тис. грн.

У результаті проведення роботи щодо збільшення надходжень до місцевого бюджету додатково надійшли кошти за рахунок:

- легалізації зайнятості, створення нових робочих місць та збільшення розміру заробітної плати - 52,0 тис. грн.;

- погашення заборгованості по заробітній платі - 54,2 тис. грн.;

- декларування доходів громадян, які самостійно обробляють земельні ділянки (паї) - 18,2 тис. грн.
Податок на доходи з фізичних осіб складає значну частину надходжень місцевого бюджету - 26,3 млн. грн., або 134,5% від запланованої суми. У порівнянні з аналогічним періодом 2015 року надходження збільшились на 7,3 млн. грн., або на 38,7%.  
План по місцевих податках і зборах виконано на 156,9% (перевиконання склало 7,6 млн грн.), що на 5,3 млн. грн., або на 33,7% більше у порівнянні з 1 кварталом 2015 року. 

Перевиконання відбулося за рахунок:

- збільшення плати за землю на 2,4 млн. грн., або на 27,2% за рахунок застосування коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель 1,433 та перегляду умов договорів оренди землі;

- надходження податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки у сумі 263,1 тис. грн., що на 185,3 тис. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2015 року та інші.


З метою ефективного використання майна комунальної власності:

- постійне оприлюднюється інформація щодо вільного майна територіальної громади міста, яке пропонується до оренди, передається в оренду або підлягає приватизації на сторінках газети “Південна зоря”, на офіційному сайті  Бердянської міської ради та на стенді Управління комунальної власності міської ради;

- проведено перевірку виконання умов двох договорів купівлі-продажу;

-спільно з юридичним управлінням виконавчого комітету постійно проводилася претензійно-позовна робота щодо стягнення заборгованості з орендної плати та пені;

- до Господарського суду Запорізької області подано 5 позовних заяв щодо стягнення заборгованості з орендної плати та пені (з урахуванням неустойки) на суму 303,9 тис. грн.

Результати реалізації пріоритетного напряму:

До загального фонду бюджету міста (без урахування трансфертів) надійшло доходів у сумі 55,1 млн. грн. (29,3% від запланованого на рік), що на 37,4%, або на 15,0 млн. грн. більше у порівнянні з відповідним періодом 2015 року.

Результат проведеної роботи по скороченню податкового боргу по платниках податків, зареєстрованих у місті: до місцевого бюджету надійшло 1574,1 тис. грн., у т.ч. плата за землю – 994,7 тис. грн., податок на доходи з фізичних осіб – 249,8 тис. грн., податок на прибуток – 166,2 тис. грн. тощо.

Проведено 34 планові та позапланові документальні перевірки (25 - по юридичних особах, 9  - по фізичних особах). За результатами перевірок до місцевого бюджету донараховано 24,8 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб.
Від оренди комунального майна до місцевого бюджету перераховано 966,5 тис. грн., що склало 27,6% від запланованого на рік (3500,0 тис. грн.), або 85,1% до рівня 2015 року. 
Пріоритет 8.

Соціальний захист населення та ринок праці

На виконання Муніципальної Програми соціального захисту сімей міста, які знаходяться в складних життєвих обставинах (рішення шостої сесії міської ради VII скликання від 21.01.2016 №53) у міському бюджеті передбачено фінансування у сумі 2389,4 тис. грн., у т.ч. на проживання тимчасово переміщених осіб із зони проведення АТО - 164,7 тис. грн. Фактично профінансовано 149,0 тис. грн. (6,2%). 


За рахунок коштів Програми здійснено надання:


- матеріальної допомоги  158 мешканцям міста за рішенням постійної комісії з питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості та інвестиційної діяльності - 119,5 тис. грн.;


- матеріальної допомоги на поховання - 12,0 тис. грн.;

- компенсації витрат з оплати житлово-комунальних послуг учасникам АТО та членам їх сімей - 2,6 тис. грн.;
   - матеріальної допомоги 16 інвалідам-спінальникам - 4,8 тис. грн.;

  -одноразової допомоги на стаціонарне лікування 6 дітей-інвалідів та тяжко хворих дітей  за клопотанням лікарсько-контрольної комісії - 7,0 тис. грн. тощо.

Програмою  фінансування громадських організацій ветеранів та інвалідів міста на 2016-2020 роки (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №37) передбачено фінансування 6 громадських організацій ветеранів та інвалідів за рахунок коштів міського бюджету на суму 235,4 тис. грн.. Фактично профінансовано 1,7 тис. грн.  


На виконання заходу щодо створення безперешкодного життєвого середовища для маломобільних верств населення проведено засідання Комітету із забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури. Розглянуто питання щодо забезпечення пляжів міста безперешкодним доступом для зазначеної категорії населення у відповідності до Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць. Згідно з пропозиціями Бердянської регіональної Асоціації інвалідів визначено необхідність обладнання пляжу з облаштуванням пандусів, підйомників, рельєфних доріжок зі зміненим покриттям для інвалідів з вадами зору, перил тощо в районі між рятувальною станцією та кафе „Баракуда” або біля „Аквапарку”.

Програмою соціального захисту бездомних громадян (рішення восьмої сесії  міської ради VII скликання від 18.02.2016 №40) передбачено фінансування заходів у сумі 35,0 тис. грн. Фактично за рахунок коштів міського бюджету профінансовано 4,0 тис. грн. (11,4%), а саме:


- придбання продовольчих наборів (адресна допомога) - 1,2 тис. грн.;


- забезпечення гігієнічними засобами - 0,5 тис. грн.;


- надання первинної медичної допомоги під час здійснення патрулювання- 1,1 тис. грн. тощо.


Продовжено реалізацію заходів Програми поліпшення стану безпеки, умов праці та виробничого середовища на 2013-2016 роки (рішення тридцятої сесії міської ради VI скликання від 29.11.2012  №11). 


У шкідливих та важких умовах праці на 90 підприємствах міста зайнято 2015 працівників, яким надаються пільги та компенсації відповідно до чинного законодавства. Правом на додаткову відпустку за шкідливі умови праці користуються 1,3 тис працівників, скороченою тривалістю робочого тижня – 650 працівників, отримують молоко – 1,2 тис. працівників тощо. Підставою для надання пільг та компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці є атестація робочих місць. Усі керівники підприємств провели її своєчасно та якісно.  

На підприємствах створено куточки або стенди з охорони праці. Комплектування їх необхідною нормативно-правовою документацією з питань охорони праці та відповідними технічними засобами проводиться за рахунок власних коштів підприємств.

30.03.2016 року проведено засідання міської ради з питань безпечної життєдіяльності населення,  розглянуті питання щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів охорони здоров'я, природної смертності від загального захворювання на виробництві, якості та результативності медичних оглядів працівників. 

Проведено моніторинг рівня травматизму невиробничого характеру. Стан травматизму невиробничого характеру регулярно розглядається на засіданнях  міської ради з питань безпечної життєдіяльності населення з метою визначення ефективних заходів впливу для покращення ситуації в місті. За інформацією медичних установ у звітному періоді сталося 1275 нещасних випадків невиробничого характеру (на 22 випадки більше, ніж у відповідному періоді 2015 року), у тому числі 18 осіб травмовані зі смертельними наслідками. 

 
З метою поліпшення ситуації на ринку праці рішенням тридцять дев'ятої сесії  міської ради VI скликання від 12.07.2013 №26 затверджено Програму зайнятості населення міста Бердянська на період до 2017 року.

На виконання заходів Програми міським центром зайнятості організовано 14 міні-ярмарок вакансій, 62 інформаційних семінари.


У звітному періоді 5 безробітних (з яких 2 особи з числа демобілізованих військовослужбовців-учасників АТО) одержали одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності на суму 76,9 тис. грн.


Рішенням четвертої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 25.12.2015 №6 на проведення заходів з організації громадських та тимчасових робіт з місцевого бюджету виділено кошти у сумі 50,0 тис. грн. та визначено 1 підприємство для організації та проведення оплачуваних громадських робіт. Фактично використано 9,0 тис. грн. (18,0%). 

Для організації та проведення громадських робіт за рахунок фінансування з Фонду загальнодержавного соціального страхування на випадок безробіття укладено договори з 7 підприємствами на проведення громадських робіт, у яких брали участь 94 безробітних. На виконання робіт профінансовано 50,5 тис. грн. 


До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 16 безробітних із числа внутрішньо переміщених осіб та 29 безробітних, демобілізованих учасників АТО.

З метою підвищення ефективності надання громадянам соціальної підтримки  працює “мобільний соціальний офіс”. У рамках роботи за принципом “єдиного вікна” проведено 41 виїзний прийом у Центрах громадських ініціатив, які розташовані у віддалених мікрорайонах міста, прийнято 434 громадянина.


Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому за принципом “єдиного вікна” прийнято 20625 громадян, у т.ч. за телефоном ”гарячої лінії” надано 2918 консультацій.

Результати реалізації пріоритетного напряму:
Середній розмір пенсії по місту склав 1747,6 грн. та збільшився у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року на 74,18 грн.

Працевлаштовано 476 осіб, що на 19 осіб менше, ніж у відповідному періоді 2015 року. Пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації 240 безробітних, з яких 189 осіб працевлаштовані.
Зареєстровано 829 вакансій від 256 роботодавців міста, укомплектовано 751 вакансію від 247 роботодавців, або 90,6%. 

До центру зайнятості зверталися особи, тимчасово переміщені із зони проведення АТО: отримали статус безробітного  254 особи; допомогу по безробіттю - 198 осіб; працевлаштовано - 9 осіб; проходила профнавчання 1 особа. 

Надано 11433 профорієнтаційні послуги, які отримали 4437 осіб, у тому числі 3474 безробітних громадянина.
Пріоритет 9.

Курортно-туристична сфера, надання якісних послуг відпочинку

У звітному періоді створено та організовано роботу офіційного туристичного сайту Бердянська http://berdyansk.travel, який є візиткою курортного міста та надає можливість його відвідувачам ознайомитись з курортно-туристичним потенціалом Бердянська. На сайті розміщено корисну та цікаву для гостей міста інформацію щодо об'єктів оздоровлення та відпочинку, місць харчування та розваг, транспортного сполучення тощо. 
Рішенням шостої сесії міської ради VIІ скликання від 21.01.2016 №41 затверджено Програму проведення рекламної кампанії міста Бердянська на 2016 рік. На виконання заходів Програми 30-31 березня 2016 року представники санаторно-курортних закладів та члени ГО „Бердянськ-Курорт” брали участь у Міжнародній туристичній виставці „UITT-2016” у місті Київ, де розповсюджували рекламні матеріали, презентували свої оздоровчі заклади та налагоджували контакти з потенційними клієнтами.

Пріоритет 10.
Підвищення якості та доступності медичної допомоги  

На виконання  пріоритетного напряму затверджено 


- Програму підтримки хворих на ендокринологічні захворювання на одержання інсулінів на 2016 рік (рішення дев'ятої сесії міської ради VІІ скликання від 31.03.2016 №50), якою передбачено фінансування з міського бюджету в сумі 190,0 тис. грн. Фактично фінансування не проведено;


- Програму організації харчування хворих у стаціонарних відділеннях КУ БМР “Бердянське територіальне медичне об'єднання” (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 26.02.2016 №79) з фінансуванням за рахунок коштів міського бюджету. Програмою передбачено дворазове добове харчування хворих: госпітальне ліжко - 35,0 грн., інше - 15,0 грн. Профінансовано 285,7 тис. грн.;


- Програму укріплення матеріально-технічної бази комунальних лікувально-профілактичних установ за рахунок придбання сучасного медичного обладнання у 2016 році (рішення дев'ятої сесії міської ради VІІ скликання від 31.03.2016 №48) із сумою фінансування 9571,9 тис. грн. (за рахунок коштів міського бюджету - 7371,5 тис. грн., залишки медичної субвенції - 2200,4 тис. грн.). Фактично фінансування не проведено;


- Програму соціального захисту дитячого та дорослого населення м.Бердянськ в галузі безоплатного стоматологічного обслуговування на 2016 рік (рішення шостої сесії міської ради VІІ скликання від 31.03.2016 №61), якою передбачено фінансування з міського бюджету в сумі 3972,5 тис. грн. Фактично профінансовано 581,1 тис. грн. (14,6%).


У звітному періоді медикаментозне забезпечення програмного гемодіалізу та імуносупресивної терапії посттрансплантаційного періоду хворих із хронічною нирковою недостатністю здійснено централізованими поставками за рахунок медичної субвенції від КУ “Запорізька обласна клінічна лікарня” у сумі  247,3 тис. грн.

Пріоритет 11.
Розвиток системи освіти та дошкільного виховання дітей

На виконання Програми розвитку освіти міста Бердянська на 2013-2017 роки (рішення тридцять третьої сесії міської ради VI скликання від 31.01.2013 №31):

- у місті функціонували 18 загальноосвітніх навчальних закладів (9594 учня) та 1 приватний навчально-виховний комплекс (49 учнів);
-у 10  загальноосвітніх навчальних закладах 6438 учнів навчалися українською мовою;

- усі заклади мають комп’ютерні класи з підключенням до мережі Інтернет.

Освіту в розширених обсягах надавали 5 закладів нового покоління: 3 гімназії, 1 спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземних мов, 1 ліцей.

У звітному періоді відбувся обласний етап учнівських олімпіад, у якому брали участь 85 учнів (переможцями стали 38 учнів). Учні загальноосвітніх навчальних закладів брали активну участь у різноманітних міжнародних та Всеукраїнських конкурсах з навчальних предметів, а саме: “Бобер” (інформатика) - 239 учнів, “Левеня” (фізика) - 296 учнів, “Кенгуру” (математика) - 1704 учня, “Геліантус” (природничі науки) - 405 учнів, “Колосок” (біологія) - 2292 учня.


У лютому 2016 року  в м.Запоріжжя пройшов обласний етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, в якому свої роботи захищали 58 бердянських учасників. Науково-дослідницькі роботи проведено з наступних наукових секцій: хімія, біологія, екологія та аграрні науки, історія, науки про Землю, філософія та суспільствознавство, літературознавство, фольклористика, мистецтвознавство, мовознавство, комп'ютерні і технічні науки, математика, фізика і астрономія, економіка. Журі відзначило практичну спрямованість робіт та використання місцевого матеріалу. За підсумками конкурсу 17 учнів вибороли призові місця (1 місце - 2 учня, 2 місце - 5 учнів, 3 місце  - 10 учнів).

Відділом освіти виконкому проведено роботу щодо соціального захисту неповнолітніх, а саме:


- діти, які мають статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, забезпечені єдиними квитками для безоплатного проїзду в громадському транспорті та відвідування культурних закладів;


- рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 12.01.2016 №1 організовано безкоштовне гаряче харчування вартістю 6,00 грн. для наступних категорій дітей загальноосвітніх навчальних закладів:


225 учнів 5- 11 класів  з числа дітей-сиріт, дітей, які залишились без піклування, дітей, чиї батьки загинули під час виконання службових обов'язків, дітей з малозабезпечених сімей;


4246 учнів 1- 4 класів;


47 дітей загиблих військовослужбовців, дітей учасників бойових дій, які безпосередньо брали та приймають участь  у АТО;


- рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 09.02.2016 №38 у дошкільних навчальних закладах організовано безкоштовне харчування у сумі 19,00 грн. на кожну дитину:


для 68 дітей загиблих військовослужбовців та учасників бойових дій, які безпосередньо брали та приймають участь в зоні АТО;


для 58 дітей з малозабезпечених сімей; 10 дітей-сиріт та дітей, які знаходяться під опікою; 13 дітей-інвалідів;


- для 228 дітей з багатодітних сімей організовано харчування за 50% вартості обіду.

На виконання Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти, міська Програма розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року (рішення двадцятої (позачергової) сесії міської ради VI скликання від 26.01.2012 №11) передбачає обов'язкову дошкільну освіту для дітей 5-річного віку через різні форми її здобуття (981 дитина 5-річного віку відвідує дошкільні навчальні заклади).
У 16 дошкільних навчальних закладах виховується 3407 дітей (на 100 місць припадає 145 вихованців). Черга на вступ до ДНЗ становить 1167 дітей. Поза чергою до закладів оформлено 127 дітей переселенців із зони АТО та 60 дітей учасників АТО.

Забезпечено співпрацю ДНЗ з позашкільними закладами (дитяча музична школа, дитячо-юнацька спортивна школа, Центр дитячої творчості та інші), громадськими організаціями, Бердянським державним педагогічним університетом тощо.

Результати реалізації пріоритетного напряму:

У 2015-2016 навчальному році організовано індивідуальне навчання на дому для 97 дітей (за програмою загальноосвітньої школи - 40 дітей, рекомендована програма спецшкіл - 57 дітей). 


Питома вага учнів, які навчаються на державній мові, склала 67,1% від загальної кількості учнів.


1 дитина-сирота, якій виповнилось 18 років, отримала грошову допомогу в розмірі 1810,0 грн. 

Пріоритет 12.

Функціонування системи захисту прав дітей
На виконання заходів Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2016 роки (рішення виконавчого комітету від 15.02.2011 №82) та рішення тридцять сьомої сесії (ІІ частина) міської ради VI скликання від 22.04.2013 №23 “Про затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа в м.Бердянськ на 2013-2015 роки” на місцевому рівні проведено відповідні заходи:

- службою у справах дітей спільно з відділом ГУ Національної поліції в Запорізькій області, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 10 рейдів з профілактики дитячої безпритульності та бездоглядності, відвідано 80 сімей, складено 51 акт обстеження умов проживання;
- проведено роботу щодо виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 7 таких дітей взято на облік служби у справах дітей. На кінець звітного періоду на обліку служби перебувало 33 дитини зазначеної категорії.

 Станом на 01.04.2016 року на первинному обліку в службі у справах дітей перебувало 165 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (127 дітей проживає та виховується у сім’ях опікунів та піклувальників, 11 - в прийомних сім’ях, 1 - в дитячому будинку сімейного типу, 22 - перебувають на повному державному забезпеченні, 4 - тимчасово влаштовані). 

У місті функціонує 5 прийомних родин, в яких виховуються 6 дітей. На території міста знаходяться 1 дитячий будинок сімейного типу (6 вихованців), 5 прийомних сімей (8 вихованців) та 13 опікунів, у сім'ях яких виховуються 19  підопічних, які прибули із зони проведення АТО.

Службою у справах дітей ведеться облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують забезпечення житлом. 110 дітей зазначеної категорії мають житло на праві власності або користування. Рішеннями виконавчого комітету за 5 дітьми, позбавленими батьківського піклування, закріплено житло; призначено опікуна над житлом дитини, позбавленої батьківського піклування. Подано клопотання на ім'я міського голови щодо взяття на квартирний облік дитини, позбавленої батьківського піклування. 

Продовжено роботу щодо пропагування сімейних форм виховання. Так, у січні 2016 року в суспільно-політичній газеті “Південна зоря” опубліковано статтю “Подаруйте дитині родину”.

Результати реалізації пріоритетного напряму: 


До відділу ГУ Національної поліції в Запорізькій області направлено 9 подань щодо притягнення 10 батьків до адміністративної відповідальності.
Рішеннями виконавчого комітету 10 дітям надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. 

Відсоток поточного влаштування до сімейних форм виховання посиротілих дітей від загальної кількості дітей, які перебувають на первинному обліку склав 84,2%. 


Пріоритет 13.
 
Розвиток культури.  Збереження об'єктів культурної спадщини
На виконання заходів Програми підтримки проведення міських культурно-мистецьких заходів на 2016 рік (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №29) за рахунок коштів міського бюджету передбачено фінансування у сумі 199,4 тис. грн., фактично профінансовано 10,1 тис. грн. (5,1%). 
З метою підвищення ефективності та художнього рівня культурних послуг, виконання соціально-творчих замовлень та організації змістовного дозвілля населення та гостей міста проведено культурно-мистецькі заходи, серед яких: міське свято до Дня Соборності України, патріотичні акції та мітинг-реквієм до роковин загибелі Небесної сотні, міське свято до Міжнародного жіночого Дня 8 Березня, урочистий концерт до Дня Національної Гвардії України. Поза Програмою проведено тематичний вечір-концерт до Дня працівників комунальних служб, концерт хорів Бердянської єпархії, благодійні концерти на підтримку волонтерів та онкохворих дітей.

Затверджено Програму поповнення бібліотечних фондів Бердянської міської централізованої бібліотечної системи на 2016 рік (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №30), якою передбачено фінансування за рахунок коштів міського бюджету в сумі 100,0 тис. грн. та Програму розвитку матеріально-технічної бази народного естрадного оркестру “Азовська чайка”  на 2016 рік (рішення восьмої сесії Бердянської міської ради VII скликання від 18.02.2016 №27) із сумою фінансування 120,0 тис. грн. за рахунок коштів міського бюджету. Фактично фінансування Програм не проведено.

Програмою поліпшення матеріально-технічного стану установ культури Бердянської міської ради на 2016 рік (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №28) передбачено фінансування у сумі 447,9 тис. грн. за рахунок коштів міського бюджету. Фактично профінансовано 50,6 тис. грн. (11,3%). Придбано фотоапарат, 2 шафи для фондосховища (Бердянський краєзнавчий музей), 2 гітари класичні (дитяча музична школа), системний блок та посилювач (підлітковий клуб “Сучасник”), комплект радіомікрофонів (клуб “Маяк”). 
Виконувалися заходи Програми збереження та використання об’єктів культурної спадщини міста Бердянська на 2012-2016 роки (рішення двадцятої (позачергової) сесії міської ради VI скликання від 26.01.2012 №31), які не потребують фінансування: розпорядженням міського голови від 21.03.2016 №117-р  створено організаційний комітет щодо встановлення меморіальної дошки на честь Почесного громадянина міста – Гончаренко А.В.; проведено низку заходів щодо втілення закону України “Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”; складено перелік пам`ятників, пам`ятних дошок, що підпадають під дію Закону та проведено їх демонтаж. 
Результати реалізації пріоритетного напряму:
Для 5170 мешканців та гостей міста проведено 17 культурно-мистецьких заходів.
Проведено частковий огляд стану пам`яток історії та культури, за результатами обстеження направлено лист до КП “Ритуал” щодо ремонту пам`ятника Герою Радянського Союзу Щербаку О.М.
  Пріоритет 14.
Розвиток фізичної культури та спорту. Підтримка громадської активності молоді
 На виконання заходів Програми розвитку фізичної культури та спорту м.Бердянськ на 2016 рік  (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №31) на проведення спортивно-масових заходів передбачено фінансування у сумі 311,4 тис. грн., фактично профінансовано 54,0 тис. Грн. (17,3%). Проведено турніри з міні-футболу, волейболу; чемпіонати міста з баскетболу, боксу, пауерліфтингу, шахів та шашок; футбольні турніри пам’яті О.Бушина та В.Соловйова; турніри, фестивалі, присвячені Міжнародному жіночому дню 8 Березня; учбово-спортивна підготовка та участь збірної міста у змаганнях всеукраїнського та обласного рівнів з волейболу, шахів, боксу, обласних змаганнях “Тато, мама, я - спортивна сім’я” вихованців ДЮСШ відділу сім’ї, молоді та спорту виконкому та ДЮСШ відділу освіти, шахово-шашкового клубу та інші.

Програмою фінансової підтримки КП “Міський Палац спорту” БМР (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №35) за рахунок коштів міського бюджету передбачено фінансування в сумі 616,8 тис. грн. для забезпечення оплати комунальних послуг та життєдіяльності спортивної споруди. Фактично профінансовано 194,8 тис. грн. (31,6%).
З метою реалізації молодіжної політики Програмою соціального становлення та розвитку молоді в м.Бердянськ на 2016 рік (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №33) передбачено виділення коштів з міського бюджету в сумі 116,9 тис. грн. Фактично профінансовано 12 заходів на суму 9,2 тис. грн. (7,9%), серед яких: конкурс для дітей пільгових та соціально-незахищених категорій “Знай та люби свій край”, конкурси літературно-образотворчого мистецтва “Новий супергерой України” та декоративно-ужиткового напряму “Український віночок”, фестиваль-концерт “Весняні хорові зустрічі”. Також проведено наступні заходи:

- у жіночій консультації - лекції на тему “Міцна родина - майбутнє України”;

- у ЦДЮТ - фестиваль театрального мистецтва “Парафраз”;

- у музеї ім. І.Бродського - загальноміський захід “Роль жінки у сучасному суспільстві”;

- до Дня сім'ї - святковий захід “Мама, тато, я - спортивна сім'я”;

- для студентів вищих та середньо-спеціальних навчальних закладів - тренінг “Факти або міфи про насилля”.

На виконання заходів Програми забезпечення транспортних послуг на замовлення відділу сім’ї, молоді та спорту виконкому Бердянської міської ради на 2016 рік (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №34) передбачено фінансування у сумі 140,4 тис. грн. за рахунок коштів міського бюджету. Фактично профінансовано 23,7 тис. грн. (16,9%).

Пріоритет 15.
Створення умов для розвитку громадського суспільства
           На виконання пріоритетного напряму: 

затверджено Програму забезпечення підтримки органів самоорганізації населення міста на 2016 рік (рішення восьмої сесії міської ради VII скликання від 18.02.2016 №44), якою передбачено фінансування з місцевого бюджету в сумі 744,0 тис. грн. на заохочення діяльності та стимулювання роботи активів 13 комітетів мікрорайонів та голів 35 вуличних комітетів, здійснення наданих їм повноважень з реалізації заходів програм, створення умов щодо вирішення соціально-економічних та культурних проблем мешканців міста. Фактично фінансування не проведено;


проведено 35 звітно-виборчих зборів вуличних комітетів міста (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 10.03.2016 №91); 


за рахунок коштів міського бюджету проведено поточний ремонт Центру громадських ініціатив „Округ №32” за адресою: вул. Морська (Мазіна), 45.

З метою максимальної інформованості населення міста щодо діяльності органів місцевої влади на офіційному сайті Бердянської міської ради забезпечено он-лайн трансляції шляхом прямих включень розширених апаратних нарад при міському голові, сесій міської ради, засідань виконавчого комітету та депутатських комісій.
Для ефективної комунікації місцевої влади з громадськістю, підприємствами та організаціями міста за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій на офіційному сайті міської ради функціонує сервіс „Електронні петиції”. 

Результати реалізації пріоритетного напряму:

Центром з надання адміністративних послуг виконкому “Єдиний офіс” надається 104 види адміністративних послуг, у звітному періоді надано 3200 послуг.


Спеціалістами Центрів громадських ініціатив мікрорайонів міста організовано:


- 41 спільний прийом спеціалістами управління праці та соціального захисту населення виконкому;


- впроваджено нову послугу від спеціалістів Бердянського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги мешканцям мікрорайонів міста (надано 8 послуг). 


Завдяки постійному оновленню офіційного веб-сайту Бердянської міської ради (bmr.gov.ua), який на сьогодні складається з 1052 веб-сторінок,  щоденно сторінки сайту переглядають понад 1000 користувачів.

Пріоритет 16.
Ефективне міське управління соціальної та економічної сфер

На виконання пріоритетного напряму:
розпорядженням міського голови від 26.02.2016 №80-р оновлено основний склад Комітету з управління реалізацією Стратегії розвитку міста Бердянська на період до 2017 року, затвердженої  рішенням тридцять дев'ятої сесії Бердянської міської ради VI скликання від 12.07.2013 №10. На підставі інформації, наданої відповідальними за реалізацію Стратегії, проведено моніторинг виконання проектів та індикаторів Стратегії розвитку міста за 2015 рік, підсумки якого заплановано розглянути на засіданні Комітету в квітні 2016 року та розмістити його на офіційному сайті Бердянської міської ради;
проведено моніторинг комплексної оцінки (рейтингу) результатів соціально-економічного розвитку міста за 2015 рік (розпорядження міського голови від 26.06.2015 №188-р), визначено показники, які негативно вплинули на розвиток міста та розроблено заходи щодо їх покращення;

підведено підсумки соціально-економічного розвитку міста за 2015 рік (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 19.04.2016 №119) з метою забезпечення стабільного розвитку міста  та виконання прогнозних показників на 2016 рік.

