Про підсумки соціально-економічного розвитку 

м.Бердянськ за 2014 рік

У непростих умовах 2014 року виконавчим комітетом  проводилися заходи щодо забезпечення стабільної економічної та суспільно-політичної ситуації в місті.   Забезпечено виконання міського бюджету, більшості затверджених міських Програм та прогнозних показників соціально-економічного розвитку, що надало можливості досягнути наступних результатів.


Промислове виробництво


Обсяг реалізованої промислової продукції промислових підприємств міста склав 2329,2 млн. грн., що на 20,6% більше рівня 2013 року, або 2,5% загального обсягу реалізації по Запорізькій області (3 місце серед міст обласного значення, після міст Запоріжжя  та Енергодар відповідно 71,8% та 14,8%).
 
Збільшено обсяги реалізованої промислової продукції на ряді підприємств міста, зокрема: на ПрАТ „ШТП „Гармонія” -  у 2 рази, ТОВ „Азовська кабельна компанія” - на 48,8%, ТОВ „Бердянські ковбаси” - на 46,8%; ПАТ „Бердянський хлібокомбінат” - на 30,0%, ТОВ “Укрспецмаш” - на 29,8%; ТОВ „Азовгідромаш” - на 21,4%,  ТОВ “РУ НВП “Агрінол” - на 21,3%, ПрАТ “Берті” - на 20,8%, ПАТ „БЗПТО” - на 14,3%, ТОВ “Бердянський завод ЗБВ” - на 10,6%. 

Підприємствами збільшено виробництво покрівельних та ізоляційних матеріалів, кабельно-провідникової продукції, електричних шнурів, запасних частин, вантажозахоплюючих пристроїв та ланцюгів якірних, хлібобулочних та ковбасних виробів, консервів із м'яса, трикотажних виробів.
Скорочення обсягів реалізованої промислової продукції на ТОВ “Склопластик”, ТОВ „НВО „Азов текнолоджі електрик”, ТОВ „Південний завод гідравлічних машин”, БВК-77, ПрАТ „Азовкабель”, ТОВ „Бердянський кабельний завод”, ПрАТ ВО „Бердянський кабельний завод” зумовлено зростанням цін на сировину та енергоресурси, падінням попиту на кабельно-провідникову продукцію для шахт,  недоліком коштів на придбання нового обладнання та інше.
Обсяг зовнішньої торгівлі товарами склав 1320,8 млн.грн. та збільшився порівняно з 2013 роком на 46,1%, у тому числі обсяг експортних поставок (768,3 млн. грн.) збільшився на 42,7%, імпортних (552,5 млн. грн.) - на 58,3%. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами підприємств позитивне - 215,8 млн. грн.

У 2014 році підприємствами у розвиток виробництва вкладено 41,3 млн. грн. інвестицій, які спрямовано на будівництво та реконструкцію виробництва, реалізацію інноваційних та інвестиційних проектів, освоєння нових видів продукції, впровадження сучасних  технологій, методів управління.

Практично на всіх промислових підприємствах міста впроваджена та функціонує система управління якістю, яка створює єдиний підхід до забезпечення якістю продукції, вихід на міжнародні  ринки та впевнений розвиток виробництва.
На промислових підприємствах міста працює 5,2 тис. осіб, середньомісячна заробітна плата працівників склала 2234,65 грн.

З метою підтримки промислового виробництва виконавчим комітетом спільно з Бердянським союзом промисловців та підприємців (роботодавців):

на засіданні БСПП(р) розглянуто підсумки роботи підприємств промислової галузі за 2013 рік та перспективи на 2014  рік, прийнято відповідні рішення;

затверджено Програму підтримки місцевих товаровиробників на 2014-2015 роки (рішення виконавчого комітету  від 27.07.2014 року № 227);
затверджено Програму “План дій зі сталого енергетичного розвитку міста Бердянська на період до 2020 року” в рамках виконання проекту Європейської Комісії  “Угода Мерів-Схід” (рішення  сорок сьомої сесії Бердянської міської ради VI скликанні від 17.04.2014 № 21), до якої увійшли промислові підприємства міста (ПАТ “Азовкабель”, ТОВ “Азовська кабельна компанія”, ПАТ “Бердянський хлібокомбінат”, ТОВ “Бердянський кабельний завод”, Бердянська виправна колонія  № 77);

у квітні 2014 року підбито підсумки конкурсу “Краще підприємство для працевлаштування”, в якому брали участь 3 промислових підприємства (ТОВ “Азовська кабельна компанія”, ПрАТ “Азовкабель” та ПрАТ “Берті”). Переможці нагороджені дипломами та пам'ятними подарунками;


забезпечено ремонт під'їзних шляхів до місць розташування  підприємств, а саме: капітальний ремонт ділянки дороги по вул. І. Богуна (ТОВ “Азовгідромаш”), поточний ремонт ділянок доріг вул. Героїв Сталінграду (ПАТ “Бердянськсільмаш”), вул.Кабельників (ТОВ “Бердянський кабельний завод”), вул.Свободи (Бердянське УВП УТОС),  вул.Комунарів (ПрАТ ШТП “Гармонія”, ВОІ СОІУ “Злагода”), пр.Пролетарський (ПАТ “Бердянський хлібокомбінат”), Мелітопольське шосе (ТОВ”Бердянські ковбаси”, ТОВ “Південгідромаш”, ТОВ БЗ ЗБВ);


встановлено для промислових підприємств мінімальні ставки орендної плати за землю (3,0%) від нормативної вартості землі. Нова нормативна оцінка землі, яка затверджена у липні 2013 року, а вступила у дію з 01.01.2014 року, дала можливість значно зменшити в промисловій зоні плату за землю (а це і податок, і оренда);

забезпечено участь промислових підприємств у комплексному соціально-економічному та культурному розвитку міста, у проведенні виставково-ярмаркових заходів (обговорювалися проекти Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста, Програми підтримки місцевих товаровиробників, Угоди між Україною і ЄС та інші питання);
забезпечено проведення інформаційно-рекламної діяльності шляхом розміщення на офіційному сайті Бердянської міської ради у розділі „Промисловість” інформації про роботу та досягнення промислового виробництва.

Капітальні інвестиції  та енергозбереження
Обсяг капітальних інвестицій склав 195,0 млн. грн., які вкладено у житлові та нежитлові будівлі, інженерні споруди, машини, обладнання, інвентар та транспортні засоби.

У 2014 році з метою сприяння залучення міжнародної технічної допомоги виконавчим комітетом забезпечено:
участь у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, де проект “Сонячні колектори - шлях до енергоощадного майбутнього” визнано переможцем конкурсу 2014 року;

подання 5 заявок на отримання фінансової допомоги уряду Японії в розмірі 9,13 млн. грн. у рамках участі у грантовій програмі японського уряду “Кусаноне”. До другого етапу пройшов проект “Придбання апарату ШВЛ “AVEA” Standart для дитячої реанімації. На даний час заявка знаходиться на розгляді Представництва уряду Японії в Україні;

підготовку та подання  заявок щодо постачання теплогенераторів та сонячних батарей для соціальної сфери у розмірі 13,0 млн.грн.,  які знаходяться на розгляді у Представництві уряду Японії в Україні;

підготовку та подання  конкурсної заявки на отримання грантової допомоги в розмірі 1440,0 тис. Євро, в рамках проектів представництва Європейського Союзу “Підтримка громад, що опинилися під впливом конфлікту в Україні” та з метою довгострокової підтримки Європейським Союзом Програми реформування політики регіонального розвитку, що впроваджується урядом України. Кошти заплановано спрямувати на вирішення проблем базової комунальної інфраструктури та надання громадських послуг;
 подання конкурсної заявки на грантову допомогу на 20,0 тис. євро для технічного переоснащення системи гарячого водопостачання та електрообладнання за допомогою сонячних колекторів для  ДНЗ №25 у рамках  проекту Європейського Союзу “Модель розбудови потенціалу України та Грузії для участі в “Угоді мерів”.  Станом на 01.02.2015 року відбулося встановлення сонячних колекторів для приготування гарячої води вартістю 526,0 тис. грн. за рахунок коштів Асоціації “Енергоефективні міста України”.
У 2014 році в рамках проведення заходів з енергозбереження та впровадження інноваційних енергоефективних проектів Бердянськ став підписантом добровільної європейської ініціативи “Угода мерів - Схід”, у рамках якої розроблено та затверджено рішенням сорок сьомої сесії міської ради VI скликання від 17.04.2014 № 21 Програму “План дій зі сталого енергетичного розвитку міста Бердянська на період до 2020 року”, згідно з яким місто Бердянськ до 2020 року планує скоротити викиди СО2 на 22%, або на  98956,885 тонн. Для досягнення зазначеної мети до Програми включено 122 проекти на загальну суму 217,4 млн. грн. У рамках виконання Програми у червні 2014 року проведено І-й регіональний інформаційний семінар для мерів міст Запорізької області “Угода мерів - шлях до енергоефективного майбутнього кожного міста”.  
На виконання Програми з енергозбереження та підвищення енергоефективності на території міста Бердянська на 2013-2017 (рішення  виконавчого комітету Бердянської міської ради від 10.06.2013 № 218) створено єдину електронну систему обліку споживання енергоресурсів бюджетними установами міста Бердянська для щомісячної систематизації та оптимізації обліку споживання та аналізу отриманих показників. Згідно з розпорядженням міського голови від 27.06.2014 № 217-р “Про впровадження єдиної електронної системи обліку споживання енергоресурсів комунальними підприємствами міста Бердянська” до даної програми залучено комунальні підприємства, серед яких “Ритуал”, КСП “Зеленгосп”, “Міськсвітло”, “Рятувально-водолазна служба” та “Бердянськекотранс”. 

Зовнішньоекономічна діяльність

Обсяг зовнішньої торгівлі товарами склав 137,1 млн. дол. США і збільшився порівняно з 2013 роком на 8,7%, у т. ч. обсяг експортних поставок - 71,3 млн. дол. США  зменшився на  7,0%  (скорочення відбулося по таких товарних групах, як мінеральні продукти; продукти хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості; недорогоцінні метали та вироби з них; машини, обладнання та механізми), обсяг імпортних - 65,8 млн. дол. США збільшився на 33,2% (збільшення по всіх товарних групах, окрім маси з деревини або інших волокнистих матеріалів; текстильних матеріалів та текстильних виробів; виробів з каменю, гіпсу та цементу). Сальдо зовнішньої торгівлі є позитивним - 5,6 млн. дол. США.


У структурі експорту найбільшу частку склали машини, обладнання та механізми (69,7%), мінеральні продукти (18,3%), жири та олії тваринного або рослинного походження (4,8%).


Основу імпортних надходжень склали мінеральні продукти (69,4%), недорогоцінні метали та вироби з них (10,2%), продукція хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості (8,5%), машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання  (4,1%).


Обсяг експорту товарів до Російської Федерації становить 72,2% від загального обсягу експорту товарів, країн Європейського Союзу  - 5,5%, до інших країн світу - 22,3%. Порівняно з 2013 роком обсяги експорту до країн Європейського Союзу зросли на 12,7%, Російської Федерації - зменшилися на 9,5%. 


Іноземними інвесторами в економіку міста вкладено 8,6 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій, що на 29,6% менше, ніж у 2013 році. Найбільша частина інвестицій (90,4% від загальної суми) надійшла з Кіпру, з  Панами - 6,1%, Німеччини - 3,0%, з інших країн світу - 0,5%.

Будівництво та реконструкція об’єктів соціально-культурної сфери та інфраструктури
Будівельними підприємствами міста виконано робіт  на суму 27,5 млн. грн., або 105,8% до рівня 2013 року (питома вага в загальнообласному обсязі – 2,2%).
На виконання проектних та будівельно-монтажних робіт з будівництва, реконструкції  та капітального ремонту об’єктів комунального призначення та соціально-культурної сфери по управлінню капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду виконкому заплановано 16646,6 тис. грн. за рахунок коштів місцевого бюджету.  
Станом на 01.01.2015 року освоєння коштів з проведення проектних робіт, експертизи проектів та будівельно-монтажних робіт склало 7123,1 тис. грн.

Виконано проектні роботи з реконструкції приміщень ЗОШ № 6 під навчально-виховний комплекс, будівлі по вул. Кірова, 68-а під розміщення дошкільного навчального закладу; з будівництва берегоукріплюючих споруд по вул. Приморській та інші.


Проведено роботи з будівництва каналізаційної насосної станції № 4 з колектором, мінікотельні дошкільного закладу № 20; з капітального ремонту будівлі ДНЗ № 34 (заміна системи опалення, ремонт покрівлі), будівлі клубу “Маяк”; реконструкції кардіологічного корпусу міської лікарні.


У зв'язку з надзвичайною ситуацією природного характеру, яка склалася                 24 вересня 2014 року на території  м.Бердянськ, виконано роботи з проведення першочергових (невідкладних) заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (заміна покрівлі, прорізів, електрокабелю на об'єктах бюджетної сфери, огорожі, електроопор,  знос аварійних зелених насаджень). Фактичне освоєння коштів склало 2832,4 тис. грн. (виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи  за рахунок коштів бюджету розвитку - 69,3 тис. грн., будівельні роботи  за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету України - 2763,1 тис. грн.). 

Містобудування та управління земельними ресурсами

З метою забезпечення  реалізації державної політики у містобудівній сфері  та управлінні земельними ресурсами:

прийнято рішення виконавчого комітету від 11.02.2014 № 52 “Про внесення змін до Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Бердянська у новій редакції, затвердженої рішенням виконкому від 08.06.2012 № 243”. Оформлено 256 паспортів прив'язки тимчасових споруд;

 з метою більш раціонального використання території для містобудівних потреб та збільшення кількості садибних земельних ділянок рішенням виконкому від 07.07.2014 № 230 затверджено містобудівну документацію “Внесення змін до графічної частини кварталів садибної житлової забудови Детального плану території мікрорайону №6 “Північний” в м.Бердянськ”;

 проведено 2 засідання комісії з підготовки земельних торгів, визначено 6 земельних ділянок загальною площею 4,6963 га, які виставлено на продаж на земельних торгах;
ПП “Укрзем” виконано роботи з розробки проектів землеустрою щодо встановлення розміру та межі прибережної захисної смуги. Наступним етапом є їх погодження у порядку, визначеному чинним законодавством.
 Житлово-комунальне господарство
       
На виконання заходів Програми видатків і розвитку та поточного утримання об’єктів комунального благоустрою міста, яка фінансується за рахунок коштів міського бюджету, що надходять від збору за першу реєстрацію транспортного засобу та придбання торгових патентів пунктами продажу нафтопродуктів, на 2014 рік за рахунок коштів міського бюджету виконано поточний ремонт доріг на 16 вулицях  площею 1541,8 кв.м на суму 246,7 тис. грн. та капітальний ремонт на 31 вулиці площею 3,2 тис. кв.м.


За рахунок субвенції з державного бюджету проведено ремонт доріг площею 6,8 тис. кв.м на суму 1161,7 тис. грн. (98,9% від запланованого). Виконано реконструкцію дорожнього покриття по вул. Макарова від вул. Заслонова до аквапарку (I,II черги) площею 3153,0 кв.м. на суму 1985,5 тис. грн., капітальний ремонт дороги по вул. Радищева площею 1,3 тис. кв.м на суму 412,5 тис. грн.


За рахунок залишків субвенції минулих років виконано поточний ремонт доріг на 15 вулицях площею 1576,4 кв.м на суму 252,2 тис. грн.


Виконання заходів Програми капітального ремонту об’єктів міського благоустрою за рахунок коштів міського бюджету профінансовано у сумі 1115,6 тис. грн.


Виконання заходів Програми поточного ремонту, утримання об'єктів міського благоустрою та благоустрою міських територій за рахунок коштів міського бюджету профінансовано у сумі 10176,9 тис. грн, серед яких:

витрати на утримання та поточний ремонт  мереж зовнішнього освітлення у всіх мікрорайонах міста та технічне обслуговування світлофорних об'єктів - 2997,7 тис. грн.;

КСП „Зеленгосп” проведено роботи з поточного ремонту та  утримання зелених насаджень - 2047,0 тис. грн.;

КП „Ритуал” виконано роботи з утримання кладовищ - 547,0 тис. грн.;


витрати на зимове утримання доріг КП “Бердянськшляхбуд” та “Бердянськекотранс”  - 180,0 тис. грн.;


ліквідація стихійних сміттєзвалищ та утримання міських територій у належному санітарному стані - 3983,4 тис. грн. та інші заходи.

На виконання заходів з охорони навколишнього природного середовища за рахунок коштів міського бюджету профінансовано 667,5 тис. грн., серед яких:

будівництво напірного каналізаційного колектору від КНС № 7 (коригування проекту); реконструкція трубопроводу напірної каналізації від КНС № 18 до вул. Промислової; будівництво другої нитки напірного каналізаційного колектору від КНС №5  (проектні роботи) та інші.

На виконання Програми фінансування капітального ремонту житлово-комунального комплексу міста, яка передбачає збереження експлуатаційних властивостей житлових будинків, їх утримання в належному стані та забезпечення надійності та безпечної експлуатації за рахунок коштів міського бюджету забезпечено проведення капітальних ремонтів: покрівель житлових будинків на суму 1806,5 тис. грн.; пасажирських ліфтів (8 од.) - 311,3 тис. грн.; систем диспетчеризації 27 ліфтів у 6 будинках - 296,0 тис. грн. та інші.


З метою підвищення рівня поінформованості населення про цілі реформ у житловому секторі та механізми проведення реформ, на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 14.07.2014 №329 “План реформування житлово-комунального господарства Запорізької області на 2014-2015 роки” до плану з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік внесені питання щодо визначення виконавців житлово-комунальних послуг, проведення конкурсу з визначення багатоквартирних житлових будинків для проведення ремонту житлових будинків.


У 2014 році створено 9 ОСББ на базі 18 житлових будинків. Станом на 01.01.2015 року функціонують 155 ОСББ, які поєднують 216 житлових будинків.

Протягом року населенню до сплати за житлово-комунальні послуги  нараховано 147,0 млн. грн., оплачено - 140,0 млн. грн. Рівень оплати склав 95,3%. Станом на 01.01.2015 року заборгованість населення з платежів склала 44,4 млн. грн., що на 8,6 млн. грн. більше у порівнянні з початком року (35,8 млн. грн.).  
У грудні 2014 року 5706 сімей отримали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 3146,9 тис. грн. Середня величина призначеної на 1 сім’ю субсидії - 294,3 грн.
Транспортні перевезення 
У звітному періоді обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом (з урахуванням комерційних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) склав 960,9 тис. тонн, що у 1,4 рази більше рівня 2013 року. 


Пасажирські перевезення автомобільним транспортом склали 12,6 млн. осіб, або 100,9% до рівня 2013 року.
У місті функціонує 19 автобусних маршрутів загального користування,  які обслуговуються 9 суб’єктами господарювання – перевізниками.

Приватними перевізниками придбано та введено в експлуатацію 11 автобусів для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями та оновлено рухомий склад в кількості 8 одиниць (замінено 3 автобуси віком понад 10 років).
З метою організації перевезення пасажирів до місць масового відпочинку громадян на період курортного сезону запроваджено 10 тимчасових міських автобусних маршрутів загального користування на Дальню косу від автовокзалу та з мікрорайонів міста, на пляж бази відпочинку “Лазурна-2”, на яких додатково працювали від  30 до 42 автобусів у залежності від пасажиропотоку.
Здійснювались перевезення пасажирів до садово-городніх товариств, кількість рейсів та дачних днів у порівнянні з минулим роком не зменшено.
З метою приведення тарифів на послуги автомобільного пасажирського транспорту загального користування, який працює в режимі маршрутного таксі, у відповідність з економічно обґрунтованими витратами та на підставі звернень приватних підприємців, які здійснюють пасажирські перевезення, виконавчим комітетом прийнято рішення від 10.06.2014 № 191 “Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів у режимі маршрутного таксі на автобусних маршрутах загального користування в м.Бердянськ”, згідно з яким вартість проїзду збільшено на 50%.
Одним із основних підприємств транспортної галузі міста є Бердянський морський торговельний порт. Підприємство здійснювало заходи щодо залучення додаткового вантажопотоку - руди металевої агломераційної та залізорудного концентрату в каботажі. Обсяги вантажопереробки склали 3,0 млн. тонн, або 150,7% до рівня 2013 року. Для успішного розвитку підприємства проведено  заходи, спрямовані на зниження собівартості послуг, підвищення рентабельності переробки вантажів, технічне переоснащення порту. Головна мета стабільного розвитку підприємства - можливість залучення додаткових вантажопотоків та розширення географії ринку відправлень. 

Підприємницька діяльність та споживчий ринок

У звітному періоді з метою підтримки підприємництва продовжено виконання заходів Програми розвитку малого підприємництва на 2013-2014 роки (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 18.03.2013 № 109).


Станом на 01.01.2015 року на обліку Бердянської об'єднаної державної податкової інспекції перебувають 2779 юридичних осіб та 8149 фізичних осіб-підприємців.


На виконання Закону України “Про адміністративні послуги” у місті створено та працює Центр з надання адміністративних послуг “Єдиний офіс”, яким надається 82 послуги, з них 15 - дозвільного характеру,  33 -  адміністративні, які надаються представниками суб'єктів з надання адміністративних послуг. Станом на 01.01.2015 року  надано 9176 послуг, з них 549  - дозвільних.


Протягом  року відбувався  активний діалог влади та бізнесу, зокрема проведено:


три засідання Координаційної ради по сприянню розвитку  малого і середнього підприємництва та з питань захисту прав споживачів за участю представників влади  та бізнесу, розглянуто 9 питань; 

семінар для підприємців “Ведення господарської діяльності  в курортний період, проблеми та шляхи їх вирішення”;


засідання обласної виїзної приймальні з питань підприємництва для суб’єктів господарювання міста Бердянська;


17 засідань робочої групи з дотримання у м. Бердянськ принципів державної регуляторної політики з обговорення проектів регуляторних актів, які виносилися за затвердження сесії міської ради та її виконавчого комітету;


2 засідання БСПП(р) за участю представників промислового виробництва, малого та середнього бізнесу.


У звітному періоді продовжено роботу щодо підготовки міста до курортного сезону. З цією метою працювала робоча група  з обстеження об'єктів сезонної торгівлі та сфери послуг на території міста на предмет додержання законодавства у сфері захисту прав споживачів та правил торгівлі. 


З метою забезпечення зручного для населення режиму роботи об'єктів торгівлі та сфери послуг управлінням економіки виконкому погоджено за узгодженням з власником та видано 164 Погодження режиму роботи об'єктів бізнесу та сфери послуг.


Представники малого та середнього бізнесу міста займають активну громадську позицію щодо вирішення соціально-економічних проблем міста, спрямованих на поліпшення якості життя населення.

З метою наповнення споживчого ринку доступними продуктами харчування, стабілізації цінової ситуації в місті забезпечено проведення:

52 моніторингів цінової ситуації на продовольчих ринках та в торговельній мережі міста;

99 ярмарків, на яких реалізовано 33,4 тонн овочів та фруктів, 12,2 тонн круп та цукру тощо;


щомісячних ярмарків у міському Палаці культури, від проведення яких до міського бюджету  надійшло 333,0 тис. грн., благодійної   допомоги - 234,3 тис. грн.  

У звітному періоді відділом підприємницької діяльності та захисту прав споживачів управління економіки виконкому у сфері захисту прав споживачів забезпечено:

виконання Плану заходів захисту прав споживачів на 2014 рік (рішення виконавчого комітету від 11.02.2014 № 34);

розгляд 743 звернень громадян з питань захисту прав споживачів;

проведення  курсу лекцій „Споживач, знай свої права” у чотирьох навчальних закладах міста (ЗОШ №№ 3,16,20 та гімназії № 1) з метою  вивчення основ Закону України „Про захист прав споживачів”.

За 9 місяців 2014 року обсяг роздрібного товарообороту торгівлі та ресторанного господарства склав 1065,2 млн. грн., або 118,3% до рівня 2013 року. Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах) у 2014 році склав 1086,2 млн. грн., або 144,7% до рівня 2013 року, у тому числі реалізованих населенню - 82,2 млн. грн., або 86,3% до рівня 2013 року. Підприємствами міста надаються послуги з ремонту взуття, одягу, побутової техніки, меблів, ювелірних виробів,  санаторно-курортні , туристичні та інші.  Основна частка послуг, реалізованих населенню, припадає на санаторно-курортні та туристичні послуги, які надають санаторії ПрАТ “Приазовкурорт”. 


Бюджет
За 2014 рік до загального фонду міського бюджету (без урахування трансфертів) надійшло 131,9 млн. грн. (101,5% від запланованого обсягу), у т.ч. податку на доходи фізичних осіб – 90,8 млн.грн. (104,1% до плану), плати за землю – 32,0 млн. грн. (89,3% до плану), орендної плати за користування майном, що перебуває у комунальній власності - 3,9 млн.грн. (124,8% до плану). У порівнянні з 2013 роком надходження збільшились на 5929,8 тис. грн., або на 4,7%.


До міського бюджету надійшло дотацій  та субвенцій з державного бюджету у сумі 252,0 млн. грн. (93,0% від запланованого).
Видатки загального фонду бюджету склали 415,8 млн. грн. За функціональною структурою видатки спрямовано: на освіту – 114,0 млн. грн., охорону здоров’я – 80,7 млн. грн., культуру – 15,0 млн. грн., фізичну культуру та спорт – 4,1 млн. грн., органи місцевого самоврядування – 21,6 млн. грн., соціальний захист та соціальне забезпечення – 123,8 млн. грн., інші - 56,6 млн. грн.


Забезпечено постійний моніторинг питомої ваги надходжень платежів до бюджетів усіх рівнів у розрізі секторів економіки міста. Так, підприємствами та організаціями міста сплачено податків на суму 302,7 млн. грн., у тому числі до міського бюджету – 186,2 млн. грн. (61,5%). У порівнянні з 2013 роком загальні надходження зменшилися на 27,2 млн. грн., (до міського бюджету збільшилися  на 11,8 млн. грн.).
Загальна річна сума державних коштів, запланована розпорядниками бюджетних коштів Бердянської міської ради у звітному періоді для закупівель, становить 54,6 млн. грн. За результатами проведення закупівель укладено договори на загальну суму 54,0 млн. грн. У торгах брали участь 228 учасників, з яких 90 визнано переможцями. Сума економії державних коштів внаслідок проведення процедур закупівель склала 0,6 млн. грн., або 1,0% від очікуваної вартості закупівель.

Ринок праці 


Чисельність штатних працівників міста Бердянська станом на 01.01.2015 року становила 21188 осіб і зменшилась порівняно з відповідним показником 2014 року на 1213 осіб (на 5,4%).

Чисельність громадян, які протягом 2014 року перебували на обліку Бердянського міського центру зайнятості, становила 6924 громадянина, що на 39 осіб, або на 0,6% менше, ніж у 2013 році. Із загальної чисельності безробітних 64,8% складають жінки (4486 осіб), 47,1%  - молодь  віком  до 35 років (3260 осіб).


Середній розмір допомоги по безробіттю за грудень 2014 року склав 950,5 грн., що на  17,1 грн. менше, ніж у листопаді 2014 року.

Рівень зареєстрованого безробіття на 01.01.2015 року склав 3,4% проти 2,7% на 01.01.2014 року.


Протягом 2014 року працевлаштовано 3096 осіб, що на  837 осіб менше, ніж у  2013 році.


З метою підвищення ділової активності безробітних та сприяння стимулюванню безробітних до влаштування свого життя, проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед роботодавців забезпечено:


проведення 254 інформаційних семінарів, 48 семінарів з роботодавцями, 54 ярмарки-вакансій;


перепідготовку та підвищення кваліфікації для 841 безробітного, з яких 727 - працевлаштовані після проходження навчання;


навчання для 19 осіб старше 45 років, які отримали ваучер для здобуття нової освіти;


залучення до громадських робіт 505 осіб із числа безробітних.


Фактично протягом року у місті створено 1710 нових робочих місць, у тому числі  юридичними особами - 10, фізичними особами - 1700.


37 безробітних отримали одноразову допомогу по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю на загальну суму 407,2 тис.грн.


Доходи населення. Стан виплати заробітної плати

За 2014 рік середньомісячна  заробітна плата 1 штатного працівника по місту   склала 2656,35 грн., що на 22,6% менше показника по області та на 13,6% більше, ніж у 2013 році. За рівнем середньомісячної заробітної плати місто Бердянськ посідає третє місце серед міст обласного значення Запорізької області.

Негативним явищем, що характеризує соціально-трудові відносини у місті є наявність заборгованості із виплати заробітної плати, загальна сума якої станом на 01.01.2015 року склала 23,0 млн. грн., у т. ч. по економічно активних підприємствах - 0,9 млн. грн. (3,7%);  22,1 млн. грн. (96,3%) - по підприємствах-банкрутах. На початок січня 2015 року кількість працівників економічно активних підприємств, які своєчасно не отримали заробітну плату, становила 135 осіб. Кожному із числа зазначених працівників не виплачено в середньому 6339,0 грн. 

У звітному періоді 2388 працівників з економічних причин було переведено на неповний робочий день (тиждень). 


Виконавчим комітетом проводилася системна цілеспрямована робота з легалізації зайнятості, підвищення рівня оплати праці та погашення заборгованості, зокрема проведено:


     - 12 засідань комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (запрошено 67 керівників, заслухано - 34).  Результат засідань: погашено заборгованість на ДП “Бердянське агроторгове підприємство”, ПП “Будтехноком-Бердянськ”, ТОВ “Тальвар” та інші;

    
-  35 перевірок суб'єктів господарювання, матеріали щодо 25 направлено до Територіальної державної  інспекції з питань праці у Запорізькій області;

- 48 семінарів спільно з міським центром зайнятості з суб'єктами господарювання щодо роз'яснення норм законодавства.

Соціальний захист
Продовжено роботу щодо соціального захисту ветеранів війни та праці, інвалідів, громадян, постраждалих від Чорнобильської катастрофи, багатодітних сімей, дітей-сиріт та інших малозабезпечених верств населення, яка спрямована на створення гідних умов їх життя, забезпечення  інтересів, прав  та потреб. 
Програмою муніципальної підтримки малозабезпечених сімей міста (рішення сорок сьомої сесії Бердянської міської ради VI скликання від 17.04.2014 № 33) у міському бюджеті передбачено  фінансування у сумі 640,4 тис. грн. Фактично профінансовано 620,9 тис. грн. (97,0%), у тому числі  надання матеріальної допомоги 457 мешканцям міста за рішенням постійної комісії міської ради з питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості та інвестиційної діяльності – 496,5 тис. грн.; забезпечення 33 ветеранів Великої Вітчизняної війни слуховими апаратами - 28,1 тис. грн., надання матеріальної допомоги на поховання – 54,6 тис. грн. тощо.

На виконання обласної Програми муніципальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення  “Назустріч людям” (рішення обласної ради від 24.02.2011 № 14) за рахунок коштів обласного бюджету надано грошову допомогу 68 учасникам Великої Вітчизняної війни на суму 34,0 тис. грн., щорічну грошову допомогу до Міжнародного дня людей похилого віку  358 мешканцям міста віком 90 років і більше - 71,6 тис. грн., компенсацію вартості житлово-комунальних послуг (50% знижка) 15 членам сімей загиблих ветеранів війни, які брали участь у бойових діях на території інших держав - 17,6 тис. грн., 5 особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною - різницю в пільгах на суму 9,4 тис. грн.


З метою забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури та відповідно до Плану заходів на 2011-2015 роки щодо створення безперешкодного життєвого середовища для маломобільних груп населення (рішення виконавчого комітету від 13.11.2012 № 460) проведено 3 засідання Комітету із забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення, під час яких проведено аналіз проблемних питань та прийнято відповідні рішення. Проведено моніторинг 167 зупинок громадського транспорту, прийнято рішення щодо зменшення на їх території кількості холодильних установок для забезпечення вільного проходу людей з вадами зору.


Середній розмір пенсії по місту склав 1677,08 грн. та збільшився у порівнянні з 2013 роком на  276,99 грн.

Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету забезпечує виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 14.03.2012 №137 “Про затвердження методичних рекомендацій щодо надання  громадянам соціальної підтримки за принципом “єдиного вікна” та виїзної роботи “мобільного соціального офісу”. У  звітному періоді здійснено 6 виїзних прийомів  у Центрах громадських ініціатив, які розташовані у віддалених мікрорайонах міста. За принципом “єдиного вікна” прийнято 52133 громадян, у т.ч.  консультації за телефоном ”гарячої лінії” надано 11618 особам. На 12 виїзних прийомах “мобільним соціальним офісом” прийнято 52 громадянина.


На виконання рішення Запорізької обласної ради від 28.08.2014 №12 “Про затвердження Порядку використання субвенції обласного бюджету для забезпечення громадян, які переїхали на тимчасове перебування з території Автономної Республіки Крим, м.Севастополь та районів проведення антитерористичної операції Донецької та Луганської областей на територію Запорізької області” за рішенням комісії з питання надання грошової допомоги на тимчасове перебування громадян, які переїхали з Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та районів проведення антитерористичної операції Донецької та Луганської областей  до м.Бердянськ, управлінням виплачено  1192,3 тис. грн. за тимчасове перебування 275 внутрішньо переміщених осіб закладам, які розміщували вищезазначених осіб.
Населення
Станом на 01.01.2015 року чисельність наявного населення склала 118,2 тис. осіб, у тому числі міського – 115,1 тис. осіб, сільського – 3,1 тис. осіб, що на 400 осіб менше у порівнянні з станом на 01.01.2014 року.

У місті народилось 1238 немовлят, що на 164 немовляти більше, ніж у минулому році. Рівень народжуваності склав 10,5 осіб на 1000 наявного населення.
Кількість померлих склала 1896 осіб, що на 147 осіб більше, ніж у 2013 році. Рівень смертності перевищив рівень народжуваності у 1,5 рази та склав 16,0 осіб на 1000 наявного населення.
Природне скорочення населення склало 658 осіб. До міста прибуло 1342 особи (на 104 особи менше, ніж у 2013 році), вибуло 1150 осіб (на 148 осіб менше, ніж у 2013 році). Міграційний приріст склав 192 особи. 

Протягом року зареєстровано 956 шлюбів, що на 112 шлюбів більше, ніж у 2013 році та 140 розлучень, що на 54 розлучення менше, ніж у 2013 році.
Курортно-туристична сфера

З метою підготовки літньо-оздоровчої кампанії та проведення курортного сезону продовжувалось виконання заходів Програми розвитку курортно-рекреаційної зони та туризму в м.Бердянськ на 2012-2016 роки (рішення виконавчого комітету від 14.08.2012 №343) та Плану заходів щодо підготовки літньо-оздоровчої кампанії та проведення курортного сезону 2014 року (рішення виконавчого комітету від 08.04.2014 №115). 


Зокрема здійснено: 

профілактичну промивку водогонів та водопровідних мереж, які транспортують питну воду до оздоровчих закладів, об'єктів торгівлі та громадського харчування;


водолазні обстеження та визначення небезпечних для купань місць, обстеження акваторії підводної частини пляжів, оформлення карток виміру глибин акваторії пляжів та Паспортів функціонування пляжів;


укладання договорів  на медичне страхування відпочиваючих зі страховими компаніями ЗАТ „Провідна”, ВАТ „Оранта-Січ”, ПАТ “Страхова компанія “Арсенал страхування”, ПАТ “Страхова група “ТАС” та іншими;

укладання договорів на вивіз твердих побутових відходів з суб’єктами господарювання, які надають зазначені послуги (КП „Бердянськекотранс”, ПП Бауер, ПП Рогожинар тощо);

дезінфекційну обробку водоймищ, в яких виявлено личинки комарів;


організацію пасажирських перевезень до місць відпочинку мешканців та гостей міста;


отримання актів прийому санітарно-епідеміологічною службою санаторно-курортних закладів, оздоровчих та дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

роботу “гарячої лінії” з питань проведення курортного сезону.
01.06.2014 року проведено міську спеціалізовану туристичну виставку “Твоё лето в Бердянске”, в якій брали участь 20 експонентів (санаторні установи,  оздоровчі заклади, дитячі заклади оздоровлення та відпочинку, туристичні фірми, музеї, центри розваг і дозвілля та власники туристичних маршрутів).
Функціонували  82 заклади оздоровлення та відпочинку, у т.ч. 11 дитячих.

Оформили акти обстеження 76 закладів оздоровлення та відпочинку.

Провідним підприємством курортної сфери ПрАТ “Приазовкурорт” у звітному періоді реалізовано послуг на суму 74,5 млн. грн. (105,9% до рівня 2013 року), освоєно капітальних інвестицій на 2,8 млн. грн. У санаторіях ПрАТ “Приазовкурорту” впроваджено 5 нових методик лікування та 1 методика діагностики, які дозволяють підвищити ефективність санаторного лікування хворих.  

Клінічні санаторії “Бердянськ”, “Лазурний”, “Великий луг” пройшли сертифікацію на систему управління якістю стосовно провадження медичної практики при наданні послуг у сфері охорони здоров'я відповідно до ДСТУ ISSO 9001:2009 та акредитовані Міністерством охорони здоров'я України на вищу категорію.
У 13 пришкільних та 6 профільних таборах (при позашкільних закладах) відпочила 6021 дитина  1- 4 класів (75%  від загальної кількості дітей віком від 7 до 16 років).
Соціальна сфера
У звітному періоді  забезпечено реалізацію завдань щодо  поліпшення стану здоров’я населення,  соціального захисту дитячого та дорослого населення в галузі безоплатного стоматологічного обслуговування, медикаментозного забезпечення програмного гемодіалізу та імуносупресивної терапії пострансплантаційного періоду хворих із хронічною нирковою недостатністю, соціального захисту дитячого та дорослого населення в галузі безоплатного медичного обслуговування та інших. Фінансування  галузі „Охорона здоров’я” з міського бюджету склало 80,7 млн. грн., або 103,2% до рівня 2013 року, витрати бюджетних коштів  у розрахунку на 1 мешканця склали 628,96 грн., позабюджетних коштів - 51,49 грн.

Ліжковий фонд лікувально-профілактичних закладів міста складає 47,5 ліжка на 10 тисяч населення.

КУ “Бердянський центр первинної медико-санітарної допомоги” у своєму складі має 7 амбулаторій, що складає 44% від потреби. Лікарями Центру виконано 90,6% плану виконання відвідувань при навантаженні на одного лікаря 113% з причини неукомплектованості  Центру лікарями.

У 2014 році забезпечено функціонування усіх закладів освіти та створено сприятливі умови для розвитку доступної якісної освіти. Фінансування  галузі „Освіта” з міського бюджету склало 114,0 млн. грн., або 101,0% до рівня 2013 року.

З метою подальшого розвитку освіти   забезпечено:


функціонування 18 загальноосвітніх навчальних закладів комунальної власності, в яких навчається 9593 учня;


навчання на державній мові у 10 загальноосвітніх навчальних закладах 6079 учнів (63,4% від загальної кількості);


участь 663 учнів, у міських олімпіадах, з яких 305 стали переможцями (46,0%); у Всеукраїнських та міжнародних конкурсах з базових дисциплін - 6420 учнів;


здобуття дошкільної освіти 3363 вихованцями на базі 16 дошкільних навчальних закладів, які є перевантаженими (на 100 місць у середньому припадає 110 вихованців). Черга на влаштування дітей до ДНЗ склала 1814 осіб;

співпрацю навчальних закладів з позашкільними закладами, де навчається  4514 вихованців.

З метою розвитку та доступності єдиного освітнього простору:


придбано для ЗОШ № 7  за рахунок гуманітарної допомоги  13 комп'ютерів, для ЗОШ № 11 - 5  комп'ютерів. У середньому по місту на 12 учнів припадає один персональний комп'ютер;


створено та впроваджено на веб-порталі інформаційно-комунікаційної системи “Інформаційне місто” систему електронної реєстрації дітей у дошкільні навчальні заклади для надання можливості відслідковувати стан черги в режимі он-лайн.

Протягом року вжито низку заходів з профілактики дитячої безпритульності та подолання соціального сирітства, зокрема: 


проведено 60 рейдів з профілактики дитячої безпритульності та бездоглядності, відвідано 224 сім'ї, складено 148 актів обстеження умов проживання;
проведено роботу щодо виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 27 таких дітей взято на облік служби у справах дітей. Станом на 01.01.2015 року на обліку служби перебувало 43 дитини зазначеної категорії та інші.
Протягом звітного періоду забезпечено проведення міських  культурно-мистецьких заходів, розвиток та популяризацію професійної, самодіяльної творчості у місті. Фінансування заходів з міського бюджету склало 119,0 тис. грн. Фінансування  галузі „Культура” з міського бюджету склало 15,0 млн. грн., або 104,3% до рівня 2013 року.

У звітному періоді  забезпечено проведення:


126 культурно-мистецьких акцій, а саме: міські свята до 200-річчя народження Т.Г.Шевченка, Дня Перемоги, міжнародного Дня солідарності трудящих,  Конституції України, театралізоване свято “Нептун-2014” тощо; 

 якісного проведення дозвілля для 186540 мешканців та гостей  міста;

13 фестивалів, серед яких: народної творчості “Зорецвіт”, творчості юнацтва та молоді “Зірки Азову”, східного танцю “Кубок Азовського моря”, української народної пісні “Душа народу”, духовної музики, 40 концертів творчих колективів міста на сцені біля ТЦ “Дельмар”. 

У 2014 році продовжувалась робота з популяризації історичної спадщини міста, його пам'яток та історичних місць. Так, були організовані екскурсії “Бердянськ у період Кримської війни 1853-1856 р.р.”, “Історична частина старого міста з відвідуванням будинку музею П.П.Шмідта”, “Минуле та сучасність” та інші.

Також продовжено роботу щодо встановлення меморіальних дошок, а саме:  на честь учасника Великої Вітчизняної війни, відмінника народної освіти, бердянця Бояновича О.В.; учасника  Великої Вітчизняної війни, Почесного громадянина міста, колишнього редактора газети “Південна зоря” Кривошея М.Ф.; Почесного громадянина міста, колишнього голови виконкому Корнєва О.В.

Фінансування галузі „Фізкультура та спорт” з міського бюджету склало 4,1 млн. грн, або 95,0% до рівня 2013 року. 


На виконання заходів Програми розвитку фізичної культури та спорту забезпечено проведення  I етапу спартакіади з шахів серед інвалідів, турнірів по волейболу та стрітболу, футбольних турнірів пам’яті Бушина, Соловйова, Самойлова, парусної регати “Кубок Азовського моря -2014”, чемпіонатів міста серед дорослих команд з баскетболу, футболу, тхеквандо, армспорту, важкої атлетики, участь у змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародних рівнів МБК „Чайка”, футбольного клубу „Бердянськ”, ДЮСШ відділу сім’ї, молоді та спорту та ДЮСШ відділу освіти, шахово-шашкового клубу, громадської організації „Клуб Боксу Бердянськ” та інших.

На виконання ініціатив Президента України “Діти - майбутнє України”, які  передбачають проведення Національного турніру шкільних баскетбольних команд Євро-2015, в ДЮСШ у відділенні баскетболу під керівництвом 5 тренерів в 11 групах тренуються 152 учня. 
Залучено до занять у спортивні секції ДЮСШ 1163 дітей та підлітків; проведено учнівські та студентські спартакіади з 15 видів спорту; у масових фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходах, спартакіадах та фестивалях з  20 видів спорту брали участь понад 500 учасників.
З метою реалізації молодіжної політики у рамках Програми соціального становлення та розвитку молоді забезпечено проведення заходів до Дня закоханих, свята Масляної, молодіжного історико-топографічного квесту, конкурсу малюнків для дітей з багатодітних родин, конкурсу проектів молодіжних ініціатив на приз міського голови, молодіжного мітингу біля торпедного катеру, турніру „Мотузкове королівство” та інші.
За участю волонтерів проведено 15 благодійних акцій, серед яких “Від серця до серця” та “Подаруй дитині іграшку”. Спільно з громадськими організаціями відбулась тижнева акція, спрямована на патріотичне виховання молоді, формування шанобливого ставлення до Батьківщини під назвою „Тиждень милосердя - бажаємо миру”. 

Внутрішня та регіональна політика


З метою реалізації внутрішньої та регіональної політики, спрямованої на створення умов для стабільного розвитку міста, підвищення рівня життя населення, вирішення соціальних питань вимушених переселенців зі східних областей України виконавчим комітетом забезпечено:


виконання завдань Стратегії розвитку міста Бердянська на період до 2017 року (рішення  тридцять дев'ятої сесії Бердянської міської ради VI скликання від 12.07.2013 № 10);


на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 24.09.2014 № 488 “Про розробку проекту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Запорізької області на 2015 рік” розроблено прогнозні показники соціально-економічного розвитку міста Бердянська на 2015 рік, які надано до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації з аналітичною запискою про стан соціально-економічного розвитку міста у звітному періоді з визначенням пропозицій, проблем та перспектив розвитку на 2015 рік;

проведення щоквартального моніторингу показників оцінки результатів соціально-економічного розвитку міста (розпорядження міського голови від 01.02.2013 №38-р). За підсумками 1 півріччя та 9 місяців 2014 року у рейтинговій оцінці соціально-економічного розвитку Запорізької області місто Бердянськ посіло перше місце серед міст обласного значення.


На підставі аналізу  показників результатів визначення громадської думки щодо забезпечення відкритості та залучення громадськості до місцевого самоврядування 23-24 вересня 2014 року у м.Львів відбулося друге засідання робочої групи проекту на тему: “Відкритість та залучення громадськості до місцевого самоврядування”. Підсумком якого стало включення міста  Бердянська до першої п'ятірки кращих міст - учасників проекту. 


З метою забезпечення підтримки органів самоорганізації населення міста на заохочення активів комітетів мікрорайонів, для мотивування діяльності та стимулювання роботи голів вуличних комітетів з міського бюджету виділено 233,0 тис. грн. Органами самоорганізації населення та комітетами мікрорайонів населення забезпечено проведення:
14 тематичних заходів, присвячених 69-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні, в яких брали участь понад 3000 мешканців та гостей міста. Для ветеранів організовано концерти, вахти пам'яті, мітинги-зустрічі, вручено 236 продуктових наборів;

40 суботників у рамках Всеукраїнської акції “За чисте довкілля”;
обговорення проекту Закону України “Про внесення змін до Конституції України” за участю 500 осіб в комітетах мікрорайонів міста у форматі відкритого громадського діалогу.


З метою оптимізації прямих і зворотніх зв'язків влади з населенням, реалізації громадських ініціатив, спрямованих на соціально-економічний і культурний розвиток міста, активно здійснювали діяльність консультативно- дорадчі органи при міському голові: Координаційна рада голів комітетів мікрорайонів та громадська рада голів вуличних комітетів (проведено 9 засідань).


Впроваджено нову форму взаємодії влади з громадськістю: у листопаді - грудні 2014 року проведено зустрічі міського голови з активами комітетів мікрорайонів “8 Березня”, “Скловолокно” та мешканцями мікрорайону “8 Березня”. У кожному мікрорайоні активно діють Центри громадських ініціатив, які надають послуги мешканцям міста та спільними зусиллями сприяють у вирішенні питань соціально-економічного розвитку.

З метою підвищення якості та ефективності інформаційних відносин населення та органів місцевого самоврядування на веб-порталі інформаційно-комунікаційної системи “Інформаційне місто” створено та впроваджено:


єдину електронну систему обліку споживання енергоресурсів (СОПЕР)  80 бюджетними установами міста з метою можливості проведення моніторингу споживання енергоресурсів як окремою установою, так і по сфері діяльності (охорона здоров'я, освіта, культура тощо);


систему електронної реєстрації дітей у дошкільні навчальні заклади;


програму „Квартплата” для інформування мешканців міста щодо обсягу виконаних робіт по кожному житловому будинку, які обслуговуються КП “Житлосервіс-2А” (140 будинків) та ТОВ КК “КомЕнерго-Бердянськ” (230 будинків);
геоінформаційну систему міста, до якої підключено біля 30 користувачів, серед яких комунальні підприємства “Бердянськводоканал”, “Міськсвітло”, “Архітектурно-планувальне бюро”, Бердянський міський відділ Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Запорізькій області, 19-СДПЧ (самостійна державна пожежна частина), управління житлово-комунального господарства виконкому, адміністративний відділ, відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та охорони праці виконкому та інші. В діяльність структурних підрозділів виконкому впроваджено електронний реєстр адрес та карта доступності об'єктів для людей з обмеженими можливостями пересування.

